

清流

- 1 头版要闻
- 2 时事述评
- 3 修炼世界
- 4 生命探索
- 5 健康人生
- 6 家庭教育
- 7 文化畅游
- 8 文学艺术

癸卯年 二零二三年十一月 第218期 正见网www.zhengjian.org 清流www.zhengjian.org/zj/qingliu/

澳洲法轮功学员排字 谢师恩

据大纪元2023年10月28日报道，10月28日上午，来自澳洲、新西兰、越南等国家的部份法轮功学员，在墨尔本著名城市景点亚历山大花园（Alexandra Gardens），排成“法正乾坤”四个正体汉字，蔚为壮观。

清晨6点，东方泛白，亚历山大花园晨雾才散，排字活动的多名义工已在现场忙碌起来：拉线、定点、摆放坐垫，准备工作细致入微，以确保数百人的排字活动顺利进行。

墨尔本虽已仲春，但花园内树影摇曳、晨露沾鞋，泛着凉意。法轮功学员们陆续到达之后，黄衣白裤顿时汇成大片光明之色——这色彩随着人群井然流动，毫无滞碍地汇入排字场地。

随着无人机缓缓升空，殊胜而恢弘的画面渐次呈现：“法正乾坤”四个金色巨字与天光辉映，又被绿意拥簇，充满了生机与庄严气度。

法轮功，又称法轮大法，是李洪志大师传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本修炼原则。从1992年至今，法轮大法已洪传世界一百多个国家和地区，法轮大法的主要著作也翻译成五十多种语言福泽全球。

法轮功学员的排字活动始于中国大陆。1999年，澳洲法轮功学员在悉尼达尔港（Darling Harbour）排出“真、善、忍”三个巨字，这是海外法轮功学员第一次举办排字活动。那一年虽为中共大规模迫害法轮功的肇端，亦为法轮功在反迫害中蓬勃发展的之始。

如今，集体排字已成为全球各地法轮功学员之盛事，并成为学员们向李洪志大师及法轮大法表达敬意与感恩的重要活动之一。

当天来参加排字的学员，虽然族裔、语言、肤色各不相同，但他们却有着相同的感受：激动、感恩、神圣。

资深媒体人： 超常智慧来自大法



现居悉尼的伊罗逊（Renee Luo）在“圣缘之光”频道做主持人，她于1998年在中国开始修炼法轮大法。伊罗逊说，她从小就相信有神的存在，“因为他总是伴随着我，我坚信我有师父，他一定会来找我。”

回想得法时的激动心情，伊罗逊记忆犹新。“我一口气用了不到两天时间就看完了师父的讲法录像”，她说，师父讲的修炼中身体上会发生的变化与功能“都在我身体上反应，而且我感到了很强烈的能量场”。

“我知道，这一切都是真的。快看完的时候，我突然明白：师父啊，您终于来找我！”

学文学出身的伊罗逊多才多艺，精通摄影，曾是中国摄影家协会会员，以摄影艺术获得美国杰出人才绿卡；她也曾经是北京高校摄影研究会的理事，同时还从事美术设计。

在中国得法半年后，伊罗逊就来到海外，先后在新西兰、澳洲、美国、加拿大等地从事艺术工作。她曾做过知名大赛的评委，也做过舞台背景的设计。她多年来为许多



媒体培训摄影美学课程，从撰写稿件、出画册到拍电影，从写剧本到做导演，她做这一切都游刃有余。

虽然很多朋友都视她为天才，但伊罗逊深谙：这一切都是大法赐予的。“我的很多技能是无师自通的，而且相比之下已达到一定水准了”。

“之所以这样说，是因为我感到很荣耀，不是因为我为做了什么而荣耀，而是为我得到大法而荣耀。因为这些年我一步步修炼过来，真切感受到这一切都是大法的神奇能量赋予的。”她表示，需要的时候，智慧总是源源不断涌现出来。

很多人都好奇修炼法轮大法后，身心会出现什么变化。伊罗逊说，修炼能祛病健身，所以身体肯定是好的；其实不修炼的人很多也会做好人，那大法修炼者心的变化体现在哪？就是智慧的来源。“大法明明白白地给我们智慧，不修炼的人肯定是没有的”。

“所以，我在欣喜的时候，不是沾沾自喜，而是感叹这来自大法的智慧怎么这么高明啊！”说到这里，她开心地笑起来。

现在的伊罗逊致力于将自己的所学及经验传授给更多的年轻人，去成就别人。

塔州政府干事： 大法帮助我消除恐惧

来自霍巴特的 Kiarash Haghparast 在塔州政府担任项目干事。他于2022年8月开始修炼法轮大法。这是他第一次参加排字活动。

他说：“我想借这个机会认识更多其它州的同修，并体会与更多人一起炼功的感受。”

Haghparast 表示，“通过修炼，大法改善了我的身体和精神状态，使我对疾病的恐惧也消失了”。

“在波斯语中有一句话，健康的头脑存在于健康的身体之中。”他说，“虽然在修炼法轮大法之前，我就已经开始了精神之旅，但大法使我感到头脑更加灵活，也消除了我以前的许多恐惧”。

Haghparast 非常认同“真、善、忍”的普世价值，“‘真’意味着要对自己诚实，这样我也可以对其他人诚实；‘善’教会我热爱生命、人类和大自然的一切；‘忍’提醒我只有耐心才能克服不同的挑战，成为一个更好的人”。

“我觉得修炼使我更接近真实的自己，能够以一种以前无法看到的方式发现自己的执念。虽然我知道在修炼上还有更多路要走，但大法每天都在赋予我激情和能量去实践信仰”。

他还表示，“如果每个人都能按照‘真善忍’去要求自己，世界对我们所有人来说都会变得更美好。”

悉尼学员： 予人玫瑰，手留余香

来自悉尼的法轮功学员 Tony 从事建筑行业，他于2010年喜得大法。修炼法轮功后，Tony 的身心发生了很大变化，“因为我有将近十年的胃里反酸水的毛病，吃什么都不舒服”，但神奇的是，当 Tony 认真修炼后，烧心的毛病就消失了。

俗话说，予人玫瑰，手留余香。在修炼法轮大法后，Tony 按照“真、善、忍”的原则学习为他人着想，自己也从中受益良多。

“我11岁被诊断出患有慢性支气管炎，总是咳嗽，需要清嗓子。”修炼大法后，有一次 Tony 清晨炼功，总忍不住想咳嗽、吐痰，“但那时我就想，不要咳嗽，会影响其他人休息，所以我就忍住不咳，不发出任何声音。就在这时，干干的喉咙一下子湿润起来，出现了从未有过的舒服的感觉”。

Tony 表示自己是个慢性子，手上的活总是做得不够快。“记得有一天，我起床晚了就没吃早饭，赶到工作地点仍然迟到了。当时我就想，我得快点做，给老板挽回因为我迟到给他造成的损失，所以手上的活儿自然就快起来了。”

令他感到神奇的是，“那天早上我没吃饭，到中午也不觉得饿。因为我想着为老板挽回损失，是为他人着想的，才会有不吃早饭也不感觉饥饿的体验”。

越南裔小弟子： 师父保护我躲过车祸



来自悉尼的越南裔学员 Mai Nguyen 和女儿 Gia Han Nguyen 也参加了当天的排字活动。

女儿 Gia Han 非常兴奋，她说，“我从2015年开始学炼法轮大法，当时我4岁。”“这是我第一次排字，以前因为我太小了，只能看着大家排”。

Gia Han 年龄虽小，但多次感受到大法的神奇与超常。她说，自己在学习吹长笛，常常会骑脚踏车去上长笛课。在路上，她遇到过多次危险，但都在师父的呵护下化险为夷。

“有一天上完长笛课回家，我在妈妈前面骑车。过马路之前，我左右看了好几遍，（确认路上没

车）。但我骑车穿过时，一辆蓝色汽车突然疾驶而来，就在它要撞上我的前轮时，一股力量一下子推着我的手，把前轮转向了右边。”Gia Han 说，她因此躲过了车祸。

“当时这辆蓝色汽车正在高速行驶，在它就要撞上我时，我却没感到害怕”，她说，“就像师父在《转法轮》中说的一样，我马上就知道师父再次保护了我。”

Gia Han 希望更多的人能像她和母亲一样修炼大法。“因为师父教导人要诚实、善良、宽容，世界将从‘真、善、忍’中受益。”

昆州学员： 找到生命的真正意义



来自昆士兰布里斯班的 Louis Summers 从事景观工作。他说自己于2020年7月开始阅读法轮功主要书籍《转法轮》，并走入修炼。这是他第二次参加排字活动。

Summers 表示，在去年悉尼举办的集体排字中，他不仅看到各地大法修炼者齐心排出汉字这一壮观画面，还感受到空气中充满着一种奇妙的力量。

他说，“法轮大法向我展示了生命的真正意义，使我真正地提高自己。大法缓解了我的消极情绪，无论身在何处都为我的精神之路提供了方向”。

“在遇到矛盾时，阅读《转法轮》可以使我心中的负面情绪完全消散。”Summers 说，“有一次，因为没按我的方法完成项目，我对一位同修非常生气。然而，当天在阅读《转法轮》时，我心中的怒气完全消失了，我意识到我这样想是错误的。那位同修说得对，并且是个非常好的想法，是我的自私阻碍了自己看到真实情况。”

“‘真、善、忍’是普世价值，它可以指导人们的行为，为人们提供生活的方向。”Summers 说，法轮大法教导的这些原则将继续帮助他成为更好、更善良的人。

他还表示，如果全世界都能遵循“真、善、忍”原则，每个人都能反思自己的行为，那么人与人之间将非常融洽，社会也会更美好。◎

精彩推荐



长篇报告揭中共跨国 打压加拿大法轮功学员

第二版

“真、善、忍”的光辉 福泽了单位

第三版



是谁为不孕女性带来 膝下承欢的幸福

第四版



戏散了，别忘记回家

第五版

“九零后”留学生： 归正人生路

第六版



新唐人选美大赛： 美与道德的契合

第七版



五千年文明之音 神韵交响乐团 在林肯中心再现经典

第八版